



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

Н А К А З

від _____ 20__ р.

Київ

№ _____

Про затвердження Антикорупційної програми Міністерства культури та інформаційної політики України на 2023-2025 роки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за №219/37555,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Антикорупційну програму Міністерства культури та інформаційної політики України на 2023-2025 роки (далі - Антикорупційна програма), що додається.
2. Ввести в дію Антикорупційну програму з моменту її затвердження.
3. Управлінню комунікацій (Самойленко С.Г.) протягом трьох робочих днів з дня видання наказу оприлюднити Антикорупційну програму на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.
4. Керівникам самостійних структурних підрозділів забезпечити виконання Антикорупційної програми та щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати сектору з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами (Падалко Д.В.) інформацію щодо стану виконання Антикорупційної програми.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Юрія Лещука.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ



СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України
№ 420 від 10.08.2023
Сертифікат: [58E2D9E7F900307B040000008C6630006B72A400](#)
Підписувач: Карандєєв Ростислав Володимирович
Дата підписання: [10.08.2023](#)
Дійсний з [13.06.2022 0:00:00](#) по [12.06.2024 23:59:59](#)

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання
	дата початку	дата завершення		джерела фінансування	обсяги фінансування, тис. гривень	
2.5. Будівництво, земельні відносини та інфраструктура						
Проблема 2.5.2. Відсутність публічної інформації щодо об'єктів культурної спадщини та колізії у містобудівному і пам'яткоохоронному законодавстві призводять до зловживань та забудови території пам'яток культурної спадщини						
Очікуваний стратегічний результат 2.5.2.1. Проведено інвентаризацію об'єктів культурної спадщини, за результатами якої оновлено перелік історичних населених місць; забезпечено наповнення та публічність електронного реєстру об'єктів культурної спадщини						
2.5.2.1.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови про внесення змін до Порядку визнання населеного місця історичним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 р. № 909, яким, зокрема: 1) зазначений Порядок приведено у відповідність із Законом України “Про охорону культурної спадщини” та Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. №885; 2) передбачено процедуру проведення моніторингу об'єктів культурної спадщини та моніторингу наявності підстав для віднесення населених пунктів до історичних населених місць; 3) передбачено процедуру та підстави для подання клопотання про внесення змін до Списку історичних населених місць України	березень 2023 р.	червень 2023 р.	МКП	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України прийнято

<p>2.5.2.1.2. Проведення інвентаризації та моніторингу об'єктів культурної спадщини, що стали підставою для внесення до Списку історичних населених місць України, та перевірки наявності інших підстав для внесення населених місць до зазначеного Списку, а також актуалізація документації, необхідної для визнання міста, селища чи села історичним місцем, та внесення його до Списку історичних населених місць України, зокрема:</p> <p>1) проведення перевірки наявності документації, необхідної для визнання міста, селища чи села історичним місцем, та внесення його до Списку історичних населених місць України, проведення наповнення документації (у разі виявлення неповноти) чи оформлення (створення) документації (у разі відсутності документації, але наявності підстав для внесення міста, селища чи села до Списку історичних населених місць України), оприлюднення результатів на офіційному веб-сайті МКІП;</p> <p>2) проведення моніторингу об'єктів культурної спадщини, що стали підставою для віднесення населених пунктів до історичних населених місць, та перевірки відповідності населених пунктів іншим критеріям для перебування у Списку історичних населених місць України, а саме проведено обстеження наявності та стану об'єктів культурної спадщини, складено акт візуального обстеження за формою згідно з додатком б до</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>серпень 2023 р.</p>	<p>МКІП Рада міністрів Автономно ї Республіки Крим обласні, Київська та Севасто- польська міські держадміні ст-рації</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>проведено інвентаризаці ю та моніторинг об'єктів культурної спадщини, що стали підставою для внесення до Списку історичних населених місць України, здійснено актуалізацію облікової документації</p>
--	-----------------------------	----------------------------	--	-----------------------------	---	--

<p>Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Мінкультури від 11 березня 2013 р. № 158, -, у редакції наказу Мінкультури від 27 червня 2019 р. № 501, проведено перевірку збереження розпланування відповідно до минулих історичних епох (до початку ХХ століття), збереження основних композиційних центрів та композиційних осей населених місць, збереження рядової історичної забудови - із документуванням процесу моніторингу та його результатів; результати оприлюднено на офіційному веб-сайті МКІП;</p> <p>3) формування переліку об'єктів культурної спадщини, які зникли (знищені, зруйновані) або втратили історичну (культурну) цінність, а також перелік історичних населених місць, які не відповідають критеріям для перебування у Списку історичних населених місць України; результати оприлюднено на офіційному веб-сайті МКІП</p>						
<p>2.5.2.1.3. Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 р. № 878 та затвердження оновленого Списку історичних населених місць України за результатом заходів, зазначених у підпункті 2.5.2.1.2</p>	<p>липень 2023 р.</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>МКІП Мінінфрас трук-тури</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>постанову Кабінету Міністрів України прийнято</p>
<p>2.5.2.1.4. Розроблення проекту наказу про внесення змін до Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Мінкультури від 11 березня 2013 р. № 158, яким:</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>квітень 2023 р.</p>	<p>МКІП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних</p>	<p>проект наказу розроблено та оприлюднено для</p>

<p>1) передбачено проведення моніторингу та контролю за перебуванням об'єктів місцевого значення та об'єктів національного значення понад 3 роки в Переліку об'єктів культурної спадщини національного значення, які заносяться до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, та забезпечення уповноваженими органами прийняття до закінчення трирічного строку необхідних рішень щодо об'єктів культурної спадщини (включено/відмовлено у включенні до Державного реєстру нерухомих пам'яток України);</p> <p>2) встановлено, що не підлягають внесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України пам'ятки (пам'ятники, пам'ятні знаки), пов'язані із прославлянням держави-агресора або з підтримкою агресії (війни) Російської Федерації проти України, присвячені особам, що підтримують агресію (війну) Російської Федерації проти України, встановленням окупаційної влади на території України або в окремих адміністративно-територіальних одиницях</p>					<p>призначень на відповідний рік</p>	<p>проведення громадського обговорення</p>
<p>2.5.2.1.5. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.5.2.1.4, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби), видання та подання на державну реєстрацію</p>	<p>квітень 2023 р.</p>	<p>травень 2023 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати</p>
<p>2.5.2.1.6. Супроводження державної реєстрації проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.5.2.1.4, та його офіційного опублікування</p>	<p>червень 2023 р.</p>	<p>червень 2023 р.</p>	<p>МКП Мін'юст</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних</p>	<p>наказ зареєстровано</p>

					призначень на відповідний рік	та оприлюднено
<p>2.5.2.1.7. Проведено інвентаризацію та моніторинг об'єктів культурної спадщини для створення повного та єдиного електронного реєстру об'єктів культурної спадщини, зокрема:</p> <p>1) проведено інвентаризацію об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (з підготовкою документів для виключення частини об'єктів за результатами інвентаризації), актуалізацію та інвентаризацію облікової документації на об'єкти культурної спадщини, зокрема забезпечено формування облікової документації на щойно виявлені об'єкти та об'єкти, взяті на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до набрання чинності Законом України "Про охорону культурної спадщини";</p> <p>2) забезпечено оцифрування та оприлюднення масиву облікової документації на кожен об'єкт культурної спадщини, внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України</p>	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МКП Рада міністрів Автономної Республіки Крим обласні Київська та Севастополь-ська міські держ-адміністрації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проведено інвентаризацію та моніторинг всіх об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, оцифровано облікову документацію
<p>2.5.2.1.8. Розроблення проекту рішення МКП про вилучення пам'яток місцевого значення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України за результатом заходів, передбачених у підпункті 2.5.2.1.7 (у разі незбереження об'єкта, втрати історичної (культурної) цінності), відсутності</p>	листопад 2023 р.	грудень 2023 р.	МКП місцеві органи охорони культурної спадщини (за згодою)	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект рішення розроблено та оприлюднено для проведення громадського

підстав для включення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України			Українське товариство охорони пам'яток історії та культури (за згодою) громадські організації, до статутних завдань яких належать питання щодо охорони культурної спадщини (за згодою)			та експертного обговорення
2.5.2.1.9. Проведення громадського та експертного обговорення проекту рішення, зазначеного у підпункті 2.5.2.1.8, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	січень 2024 р.	січень 2024 р.	МКП	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати
2.5.2.1.10. Підписання та оприлюднення рішення, зазначеного у підпункті 2.5.2.1.8	лютий 2024 р.	лютий 2024 р.	МКП	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рішення прийнято

<p>2.5.2.1.11. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про вилучення пам'яток національного значення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України за результатом заходів, передбачених у підпункті 2.5.2.1.7 (у разі незбереження об'єкта, втрати історичної (культурної) цінності), відсутності підстав для включення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>березень 2024 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>постанову Кабінету Міністрів України прийнято</p>
<p>2.5.2.1.12. Оприлюднення оновленого Державного реєстру нерухомих пам'яток України (як єдиного документа) за результатом заходів, передбачених у підпунктах 2.5.2.1.8-2.5.2.1.11, а також оприлюднення переліку об'єктів культурної спадщини (як єдиного документа) за результатом заходів, зазначених у підпункті 2.5.2.1.7</p>	<p>березень 2024 р.</p>	<p>березень 2024 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>оновлений Державний реєстр нерухомих пам'яток України (як єдиний документ) та перелік об'єктів культурної спадщини (як єдиний документ) оприлюднено</p>
<p>2.5.2.1.13. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про функціонування та порядок ведення електронного реєстру об'єктів культурної спадщини, яким визначено:</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>жовтень 2023 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>постанову Кабінету Міністрів України прийнято</p>

<p>1) порядок ведення реєстру, наповнення його документацією (створеною до запровадження реєстру), підтримання в актуальному стані; 2) публічність реєстру та інформації в ньому, порядок доступу до реєстру громадськості та органів державної влади; 3) що інформація, яка вноситься до електронного реєстру об'єктів культурної спадщини та видаляється з нього, повинна містити відомості про автора відповідної дії та час, історію дій (вона не повинна видалятися, а забезпечується можливість перегляду всіх версій), також забезпечується неможливість видалення інформації з електронного реєстру об'єктів культурної спадщини (лише перенесення в історію, тобто у попередню редакцію)</p>						
<p>2.5.2.1.14. Введення в експлуатацію електронного реєстру об'єктів культурної спадщини, який містить: 1) інформацію про всі об'єкти культурної спадщини національного та місцевого значення, які внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, а також містить перелік об'єктів культурної спадщини, Список історичних населених місць України; 2) інформацію про всі об'єкти культурної спадщини місцевого та національного значення та історичні населені місця: геопросторові дані об'єктів; забезпечується публічність усієї облікової документації, рішення (постанови) про включення</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>січень 2024 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>електронний реєстр об'єктів культурної спадщини введено в експлуатацію з повним функціоналом</p>

<p>до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, переліку об'єктів культурної спадщини, Списку історичних населених місць України та інформацію з документами про виключення з них (забезпечується доступність цієї документації протягом 10 років із дня виключення); оцифровані документи про надані погодження/дозволи (відмови) проектів і робіт відповідно до пам'яткоохоронного законодавства; оцифровані документи про проведені перевірки, призначені охоронні заходи, видані/скасовані приписи та заборони, про проведені перевірки, видані приписи, розпорядження, укладені охоронні договори, надані дозволи, погодження проектів і робіт на об'єктах та в зонах охорони, застосування фінансових санкцій за порушення Закону України "Про охорону культурної спадщини";</p> <p>3) історико-архітектурні опорні плани, затверджену науково-проектну документацію із визначення режиму використання об'єкта, зон охорони та меж і режимів його території, науково-проектну документацію щодо розроблення історико-архітектурного опорного плану та щодо визначення меж історичних ареалів населених місць; затверджену технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж режимоутворюючих об'єктів (у разі встановлення такою документацією меж території об'єкта, історичних ареалів населених місць);</p>						
--	--	--	--	--	--	--

<p>4) перелік об'єктів, які зникли (знищені, зруйновані) або втратили історичну (культурну) цінність, виключені із Списку історичних населених місць України (із збереженням усього масиву інформації, зокрема облікової документації, рішень про внесення та виключення протягом 10 років із дня виключення);</p> <p>5) матеріали інвентаризації та моніторингу (постійного, періодичного, у формі дослідження) та складені за їх результатами документи</p>						
<p>Очікуваний стратегічний результат 2.5.2.2. Розроблено та прийнято історико-архітектурні опорні плани з межами і режимами використання зон охорони об'єктів культурної спадщини та історичних ареалів, а також винесенням цих меж у натуру</p>						
<p>2.5.2.2.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про вдосконалення процедури розроблення та застосування історико-архітектурних опорних планів (що передбачає внесення змін до Земельного кодексу України, Законів України “Про охорону культурної спадщини”, “Про регулювання містобудівної діяльності”, “Про Державний земельний кадастр” та інших законодавчих актів), яким:</p> <p>1) визначено поняття та склад історико-архітектурного опорного плану, зокрема передбачено, що у складі історико-архітектурних опорних планів встановлюються правові режими використання історичних ареалів населених місць та межі і режими використання зон охорони об'єктів культурної спадщини, затверджені науково-проектною документацією, необхідність</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>липень 2023 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>проект закону подано до Верховної Ради України</p>

<p>винесення таких меж у природу, а також встановлення деталізованих обмежень забудови земельних ділянок у форматі, придатному для автоматизованої перевірки їх виконання;</p> <p>2) передбачено замовлення органами місцевого самоврядування розроблення історико-архітектурного опорного плану та набрання ним чинності після затвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони культурної спадщини;</p> <p>3) визначено, що історико-архітектурні опорні плани є вихідними даними для розроблення або оновлення відповідної містобудівної документації в історичних населених місцях; встановлено обов'язковість внесення до містобудівної документації та дотримання під час провадження містобудівної діяльності обмежень, установлених історико-архітектурним опорним планом;</p> <p>4) визначено чіткий порядок внесення змін до історико-архітектурних опорних планів (який залежить від стану культурної спадщини та не залежить від необхідності внесення змін до містобудівної документації з інших причин), встановлено обов'язковість та строки для внесення змін до містобудівної документації обмежень у разі прийняття/внесення змін до історико-архітектурного опорного плану, затвердження меж і режимів; встановлено, що межі і режими використання зон охорони об'єктів культурної</p>						
--	--	--	--	--	--	--

<p>спадщини та історичних ареалів після затвердження відповідним органом охорони культурної спадщини є обов'язковими для врахування під час формування та надання містобудівних умов і обмежень, розроблення та затвердження проектної документації на будівництво, проведення будівництва, надання дозволів та погоджень уповноваженим органом охорони культурної спадщини та підлягають врахуванню під час визначення планувальних обмежень у складі містобудівної документації під час її розроблення, оновлення або внесення змін до неї;</p> <p>5) передбачено строк для оновлення історико-архітектурних опорних планів відповідно до нових вимог;</p> <p>б) передбачено обов'язковість оприлюднення історико-архітектурних опорних планів в електронному реєстрі об'єктів культурної спадщини (відповідальні особи та строки)</p>						
<p>2.5.2.2.2. Оприлюднено всі затвержені історико-архітектурні опорні плани в електронному реєстрі об'єктів культурної спадщини</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>січень 2024 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>електронний реєстр об'єктів культурної спадщини введено в експлуатацію з повним функціоналом</p>

Очікуваний стратегічний результат 2.5.2.3. Передбачено стимулювання розроблення історико-архітектурного опорного плану (за його відсутності запроваджено заборону нового будівництва та реконструкції у межах історичних ареалів, а за відсутності затверджених меж історичних ареалів - на всій території історичних населених місць)						
2.5.2.3.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про стимулювання розроблення історико-архітектурного опорного плану (що передбачає внесення змін до Земельного кодексу України, Законів України “Про охорону культурної спадщини”, “Про регулювання містобудівної діяльності”, “Про Державний земельний кадастр”), яким: 1) запроваджено мораторій на будівництво (зокрема реконструкцію), погодження проектної документації та надання дозволів на проведення земляних та будівельних робіт в історичних ареалах історичних населених місць до затвердження історико-архітектурного опорного плану, який включає правові режими використання історичних ареалів населених місць та межі і режими використання зон охорони об’єктів культурної спадщини, які затверджені в установленому порядку відповідною науково-проектною документацією, а за відсутності затверджених меж історичних ареалів та невнесення їх у натуру - на всій території історичних населених місць; 2) встановлено заборону розроблення, погодження і затвердження проектів землеустрою в історичних населених місцях без затвердженого історико-	березень 2023 р.	липень 2023 р.	МКП	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України

<p>архітектурного опорного плану, який включає правові режими використання історичних ареалів населених місць та межі і режими використання зон охорони об'єктів культурної спадщини, а також встановлено заборону щодо розроблення, погодження і затвердження проектів землеустрою, де не встановлено та не винесено в натуру межі зон охорони об'єктів культурної спадщини - до винесення цих меж у натуру</p>						
<p>Очікуваний стратегічний результат 2.5.2.4. Прийнято закон про чітке визначення змісту та обсягу повноважень органів охорони культурної спадщини з обмеженням застосування принципу мовчазної згоди у сфері охорони культурної спадщини</p>						
<p>2.5.2.4.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону щодо визначення змісту та обсягу повноважень органів охорони культурної спадщини (що передбачає внесення змін до Цивільного кодексу України, Законів України “Про охорону культурної спадщини”, “Про місцеве самоврядування в Україні” та інших законодавчих актів), яким:</p> <p>1) мінімізовано дискреційні повноваження уповноважених органів охорони культурної спадщини, зокрема замість права органів охорони культурної спадщини діяти певним чином передбачено обов'язок вживати заходів у разі порушення пам'яткоохоронного законодавства або наявності загрози для об'єкта культурної спадщини, заходів для збереження пам'яток, усунення ризиків їх руйнування та притягнення до відповідальності за порушення пам'яткоохоронного законодавства; при цьому передбачено обов'язок не лише діяти певним</p>	<p>червень 2023 р.</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>МКП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>проект закону подано до Верховної Ради України</p>

<p>чином, прийнявши передбачені законом рішення (приписи, розпорядження, постанови, подання позову тощо), а і передбачено обов'язок здійснювати контроль за виконанням прийнятих рішень/вжитих заходів;</p> <p>2) передбачено неможливість отримання послуг у сфері охорони культурної спадщини за мовчазною згодою, натомість передбачено ефективні процедури для оскарження бездіяльності уповноважених органів щодо надання адміністративних та дозвільних послуг у сфері охорони культурної спадщини;</p> <p>3) передбачено відповідальність посадових осіб уповноважених органів охорони культурної спадщини за нежиття заходів та невиконання обов'язків у сфері охорони культурної спадщини (невидання розпоряджень, приписів, невиконання дій щодо самостійного здійснення заходів із збереження пам'яток, непритягнення до адміністративної відповідальності за неукладення охоронного договору, незастосування фінансових санкцій тощо) у виді відшкодування шкоди, завданої об'єкту культурної спадщини; дисциплінарної відповідальності (догана та звільнення з посади за невиконання зазначених обов'язків), заборони обіймати посади в органах державної влади або органах місцевого самоврядування протягом певного строку; при цьому встановлено перелік порушень, учинення яких має наслідком звільнення з посади;</p> <p>4) передбачено обов'язковість опублікування інформації щодо всіх ужитих заходів, прийнятих</p>						
---	--	--	--	--	--	--

<p>рішень, виданих дозволів, погоджень, розпоряджень щодо об'єкта культурної спадщини уповноваженими органами охорони культурної спадщини на офіційному веб-сайті МКІП (за датою та органом) та в електронному реєстрі об'єктів культурної спадщини (згруповано за об'єктом) - для здійснення громадського контролю та запобігання можливості відміни прийнятих рішень чи вжитих заходів через корупційну складову;</p> <p>5) передбачено чітку процедуру відчуження пам'ятки та примусового викупу пам'ятки, також узгоджено норми Цивільного кодексу України та Закону України "Про охорону культурної спадщини" і передбачено, що викуплена пам'ятка культурної спадщини переходить у власність держави (пам'ятка національного значення) або територіальної громади (пам'ятка місцевого значення);</p> <p>6) уточнено норми щодо здійснення МКІП контролю за виконанням уповноваженими органами культурної спадщини на місцях своїх обов'язків, зокрема обов'язку оприлюднювати щороку звіти цих органів та вжиті за результатом таких звітів заходи (як реакцію МКІП на такі звіти), передбачено оприлюднення таких звітів на офіційному веб-сайті МКІП</p>						
<p>Очікуваний стратегічний результат 2.5.2.5. Переглянуто перелік адміністративних та інших послуг у сфері збереження культурної спадщини, що надаються (зокрема органами охорони культурної спадщини) у зв'язку із провадженням містобудівної діяльності, з метою спрощення їх отримання, зокрема впровадження їх надання в електронній формі</p>						
<p>2.5.2.5.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення</p>	<p>червень 2023 р.</p>	<p>листопад 2023 р.</p>	<p>МКІП</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених</p>	<p>проект закону подано до</p>

<p>змін до деяких законодавчих актів щодо надання адміністративних та інших послуг у сфері збереження культурної спадщини, яким:</p> <p>1) визначено чіткий перелік адміністративних послуг, які надаються уповноваженими органами охорони культурної спадщини, а також відмежовано такі види послуг від дозвільних процедур та надання інших послуг у сфері збереження (охорони) культурної спадщини (визначено чіткі переліки таких процедур/послуг);</p> <p>2) визначено повноваження (у вигляді обов'язку, а не права діяти певним чином) та функції уповноважених органів охорони культурної спадщини; визначено перелік документів за кожною адміністративною послугою, які необхідно подати, підстави для прийняття позитивного рішення та відмови;</p> <p>3) встановлено чіткі порядки дозвільних процедур і надання інших послуг у сфері збереження (охорони) культурної спадщини, процедуру розгляду документів і надання відповіді (дозволів, погоджень, затверджень, відмов), а також чіткий порядок надання таких відповідей, зокрема з встановленням строків проходження документів, переліку документів, які необхідно подати для отримання дозволу, погоджень, затверджень, визначення умов для отримання дозволу, погоджень, затверджень та підстав для відмов, а також відповідальність осіб за недотримання строків надання відповіді;</p>					бюджетних призначень на відповідний рік	Верховної Ради України
---	--	--	--	--	---	---------------------------

<p>4) недотримання строків розгляду документів щодо надання погоджень, дозволів, інших відповідей має наслідком застосування відповідальності до посадових осіб уповноважених органів охорони культурної спадщини та відшкодування збитків/шкоди і унеможлиблює автоматичне отримання дозволу, погодження чи інший позитивний розгляд документів у разі закінчення строку на розгляд таких документів;</p> <p>5) встановлено персональну відповідальність особи за порушення строків надання адміністративних послуг та дозвільних процедур у сфері охорони культурної спадщини: відшкодування шкоди, завданої культурній спадщині; відшкодування збитків заявнику, дисциплінарна відповідальність;</p> <p>б) забезпечено надання всіх адміністративних послуг, дозвільних процедур та інших послуг у сфері охорони культурної спадщини в електронній формі</p>						
---	--	--	--	--	--	--

РЕЕСТР РИЗИКІВ																
№	Функція, процес організації	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Джерело(а) корупційного ризику	Існуючі заходи контролю	Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику			Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Моніторинг виконання заходів впливу на корупційний ризик		
						Рівень імовірності реалізації корупційного ризику (бал "x")	Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (бал "y")	Рівень корупційного ризику (бал "x" та "y")						Фактичний термін (строк) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано / не виконано / виконано частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини невиконання
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Видача дозвільно-погоджувальної документації	Можливість посадових осіб, які здійснюють видачу документів дозвільного характеру у сфері охорони культурної спадщини, зловживати повноваженнями з метою сприяння у видачі, переоформленні, анулюванні документів дозвільного характеру за неправомірну вигоду	Можливість посадових осіб, які здійснюють видачу документів дозвільного характеру у сфері охорони культурної спадщини, зловживати повноваженнями з метою сприяння у видачі, переоформленні, анулюванні документів дозвільного характеру за неправомірну вигоду	Недосконалість законодавства у сфері нерухомої культурної спадщини. Відсутність врегульованої належним чином процедури надання адміністративних послуг у сфері нерухомої культурної спадщини. Нечіткий розподіл функцій між органами охорони культурної спадщини різного рівня. Відсутність єдиних вимог до обґрунтування рішень органів охорони культурної спадщини. Відсутність чітких нормативів захисту територій пам'ятки, зони охорони та історичного ареалу, правил та процедур ведення господарської діяльності та будівництва на таких захищених територіях. Відсутність функцій нагляду через недосконалість системи державного контролю у сфері охорони культурної спадщини, за дотриманням органами охорони культурної спадщини законодавства у сфері охорони культурної спадщини. Відсутність єдиних засад формування єдиної інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує створення, перегляд, відправлення, прийняття, збирання, внесення, накопичення, обробку, використання, розгляд, зберігання, захист, облік та надання інформації у сфері	Закон України «Про охорону культурної спадщини», Закон України «Про основи містобудування»	Середній 2	Високий 3	Високий 6	Приведення Закону України "Про охорону культурної спадщини" у відповідність до Закону України "Про адміністративну процедуру"	IV квартал 2023 року	Управління дозвільно-погоджувальної документації, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Закон України "Про охорону культурної спадщини" приведено у відповідність з Законом України "Про адміністративну процедуру"			

				охорони культурної спадщини					Забезпечення функціонування єдиної публічної інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує створення, перегляд, відправлення, прийняття, збирання, внесення, накопичення, обробку, використання, розгляд, зберігання, захист, облік та надання інформації у сфері охорони культурної спадщини (Електронний реєстр об'єктів культурної спадщини)	I квартал 2024	Управління дозвільно-погоджувальної документації	Відповідно до кошторису витрат	Розпочато функціонування єдиної публічної інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує створення, перегляд, відправлення, прийняття, збирання, внесення, накопичення, обробку, використання, розгляд, зберігання, захист, облік та надання інформації у сфері охорони культурної спадщини (Електронний реєстр об'єктів культурної спадщини)			
2	Охорона культурної спадщини	Можливість необґрунтованого не занесення щойно виявлених об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України	Посадові особи МКІП в змові з забудовниками з метою отримання неправомірної вигоди можуть навмисно, необґрунтовано, відтермінувати внесення або невнесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України	Наявність приватного інтересу Недосконалість процедури щодо внесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України	Врегульовано Законом України «Про охорону культурної спадщини»	Низький 1	Високий 3	Середній 3	Внесення змін до нормативного акту, що регламентує процедуру внесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України в частині визначення конкретних строків	IV квартал 2023	Управління дозвільно-погоджувальної документації	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено і прийнято проект змін до процедури внесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України в частині визначення конкретних строків			
3	Управління персоналом	Можливість отримання неправомірної вигоди членами конкурсної комісії під час проведення конкурсів на зайняття посад державної служби у МКІП	Під час проведення конкурсів на зайняття посад державної служби у МКІП існує ймовірність прийняття неправомірної вигоди членом конкурсної комісії за прийняття ним рішення на користь певного кандидата	Приватний інтерес членів конкурсної комісії Відсутність прозорості проведення конкурсів Недостатній контроль за роботою комісії під час проведення конкурсу	Законодавством регламентовано процес конкурсного відбору.	Низький 1	Середній 2	Низький 2	1. Розміщення на вебсайті МКІП інформації про всі етапи конкурсного відбору на зайняття посад державної служби у МКІП	Постійно	Управління по роботі з персоналом	Не потребує додаткових ресурсів	В ході проведення конкурсних доборів розміщується інформація на офіційному вебсайті МКІП у рубриці «Оголошення»			
									2. Залучення працівника уповноваженого підрозділу до засідань комісії з відбору на зайняття посад державної служби у МКІП	Постійно	Управління по роботі з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Забезпечено участь працівника уповноваженого підрозділу на засіданнях конкурсної комісії			
4	Управління персоналом	Можливість отримання неправомірної вигоди членами конкурсної комісії під час проведення конкурсів на зайняття посад керівників підприємств, установ та	Під час проведення конкурсів на зайняття посад керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МКІП існує ймовірність прийняття неправомірної вигоди членом конкурсної комісії за прийняття ним рішення на користь певного кандидата	Приватний інтерес членів конкурсної комісії Відсутність прозорості проведення конкурсів Недостатній контроль за роботою комісії під час проведення конкурсу	Законодавством регламентовано процес конкурсного відбору.	Середній 2	Низький 1	Низький 2	1. Розміщення на вебсайті МКІП інформації про всі етапи конкурсного відбору на зайняття посад керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МКІП	Постійно	Управління по роботі з персоналом	Не потребує додаткових ресурсів	В ході проведення конкурсних доборів розміщується інформація на офіційному вебсайті МКІП у рубриці «Оголошення»			

		організацій, що належать до сфери управління МКІП							2.Залучення працівника уповноваженого підрозділу до засідань комісії з відбору керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МКІП	Постійно	Управління по роботі з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Забезпечено участь працівника уповноваженого підрозділу на засіданнях конкурсної комісії			
5	Діяльність з внутрішнього аудиту	Можлива наявність у посадової особи конфлікту інтересів при проведенні аудиту	Вплив на об'єктивність працівників підрозділу внутрішнього аудиту: виникнення конфлікту інтересів під час виконання аудиторських завдань	Працівник підрозділу внутрішнього аудиту працював на керівних посадах у сфері, в установі чи в організації в яких працюють (працювали у період, що охоплюється внутрішнім аудитом) його близькі особи, участь в операційних процесах установи.	Постанова КМУ від 28 вересня 2011 р. N 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту"	Середній 2	Високий 3	Високий 6	Працівники підрозділу внутрішнього аудиту інформують керівника підрозділу про сфери діяльності установи, в яких вони працювали на керівних посадах чи в яких працюють (працювали у період, що охоплюється внутрішнім аудитом) їх близькі особи, для прийняття ним рішення про можливість проведення таким працівником внутрішнього аудиту в зазначених сферах діяльності установи	IV квартал 2023	Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	Запроваджено письмове інформування працівником відділу внутрішнього аудиту керівника про відсутність конфлікту інтересів у розумінні ЗУ "Про запобігання корупції"			
6	Діяльність з внутрішнього аудиту	Можливість впливу третіх осіб під час реалізації діяльності з внутрішнього аудиту	Вплив на незалежність працівників підрозділу внутрішнього аудиту: планування аудиторських завдань, формування аудиторського висновку під впливом третіх осіб	Вплив третіх осіб на планування працівником відділу внутрішнього аудиту аудиторських завдань, формування необ'єктивного аудиторського висновку	Постанова КМУ від 28 вересня 2011 р. N 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту"	Середній 2	Середній 2	Середній 4	У разі виникнення обставин, що перешкоджають виконанню працівниками або працівником відділу внутрішнього аудиту їх обов'язків, втручання у їх діяльність посадових або інших осіб установи, керівник підрозділу письмово доводить інформацію про такі обставини та їх можливі наслідки керівнику установи для прийняття ним управлінських рішень	IV квартал 2023	Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	Запровадження відповідного порядку дій працівників у випадках втручання у діяльність відділу внутрішнього аудиту третіх осіб			
									Створення аудиторського комітету МКІП	II квартал 2024	Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	Відповідним наказом затверджено склад аудиторського комітету та його повноваження			
									Розміщення на офіційному веб-сайті МКІП Плану діяльності з внутрішнього аудиту МКІП, Декларації з внутрішнього аудиту МКІП	Щороку 1 лютого	Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	План діяльності з внутрішнього аудиту МКІП, Декларація з внутрішнього аудиту МКІП розміщені на офіційному веб-сайті МКІП			

7	Правова робота	Можливість отримання неправомірної вигоди працівниками юридичної служби під час безпосереднього представництва інтересів Міністерства в судах	Працівники юридичної служби під впливом зацікавлених осіб можуть задовольнити свої приватні інтереси під час безпосереднього представництва інтересів Міністерства в судах	Одноособове прийняття рішень під час представництва інтересів Міністерства в судах	Постанова Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 р. № 1040 "Про затвердження Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації"	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Проведення уповноваженим підрозділом вибіркового аналізу судових рішень в яких стороною виступало МКІП з метою виявлення можливих ознак конфлікту інтересів в діях представників МКІП	Постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Проведено вибіркового моніторингу, проаналізовано 5 судових рішень, про його результати, в разі наявного конфлікту інтересів поінформовано відповідною запискою Міністра для прийняття управлінського рішення			
8	Запобігання корупції	Можливість недотримання антикорупційного законодавства на підприємствах, в установах та організаціях	Невжиття посадовими особами МКІП дієвих заходів щодо контролю за належною організацією роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях може призвести до порушення вимог антикорупційного законодавства	Відсутність процедури здійснення контролю за станом організації роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях	Врегульовано Законом України «Про запобігання корупції»	Середній 2	Середній 2	Середній 4	Розроблення та прийняття організаційно-розпорядчого документа, який визначатиме процедуру (механізм) здійснення контролю за станом організації роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях	II квартал 2024	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Сектором з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами розроблено та затверджено організаційно-розпорядчий документ, що визначає процедуру здійснення внутрішнього контролю за належною організацією роботи із запобігання та виявлення корупції на підприємствах, в установах та організаціях.			
									Впровадження періодичного звітування керівників підприємств, установ та організацій щодо стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції	Щороку до 10 грудня	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Сектором з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами впроваджено періодичне звітування керівників підприємств, установ та організацій щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції.			
9	Запобігання корупції	Можливість неповідомлення або несвоєчасного повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факт неподання чи несвоєчасного подання суб'єктом декларування декларацій	Внаслідок неналежної взаємодії структурних підрозділів МКІП щодо обліку суб'єктів декларування уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції може не повідомити або повідомити з порушенням встановлених строків Національне агентство про випадки неподання або несвоєчасне подання посадовою особою МКІП декларацій	Приватний інтерес працівника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції	Врегульовано Законом України «Про запобігання корупції»	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Розроблення та прийняття порядку взаємодії сектору з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами з управлінням по роботі з персоналом з метою обліку суб'єктів декларування для проведення перевірки своєчасності подання декларацій	IV квартал 2023	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Порядок розроблено та затверджено наказом МКІП, який розміщено на офіційному вебсайті МКІП			

10	Управління об'єктами державної власності	Можливість посадових осіб МКІП за неправомірну вигоду здійснювати погодження планів ліквідації, санацій підприємств, установ та організацій сфери управління МКІП	Посадові особи міністерства, в інтересах третіх осіб, за неправомірну вигоду, можуть погоджувати заздалегідь не вигідні для держави, плани ліквідації, санацій підприємств, установ та організацій сфери управління МКІП.	Наявність приватного інтересу. Відсутність внутрішнього контролю	Врегульовано законодавством	Низький 1	Високий 3	Середній 3	Запровадження обов'язкового візування керівником сектору з виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами планів санацій та ліквідації підприємств, установ та організацій сфери управління МКІП	Постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Запроваджено, відповідним наказом МКІП, обов'язковість візування керівником сектору з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами планів санацій та ліквідації підприємств, установ та організацій сфери управління МКІП			
11	Державні закупівлі	Необ'єктивність та упередженість при розгляді тендерної пропозиції	Упереджений підхід до розгляду тендерних пропозицій, ймовірність необґрунтованого відхилення тендерної пропозиції із несуттєвими та/або технічними недоліками для вибору переможцем іншого, заздалегідь визначеного учасника Ігнорування недоліків у тендерній пропозиції учасника, якого вже фактично заздалегідь визначили переможцем у зв'язку зі змовою замовника та учасника процедури	Недобросовісність посадових осіб. Юридична невизначеність прав і обов'язків відповідальних посадових осіб. Концентрація повноважень шляхом покладання функцій на одну посадову особу	Врегульовано Законом України «Про публічні закупівлі»	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Розробка внутрішньої політики закупівель, яка повинна передбачати детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб замовника, визначати систему контролю за прийняттям рішень та процедуру залучення уповноваженої особи з питань запобігання корупції до процедури проведення закупівлі.	ІІІ квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та затверджено відповідним наказом МКІП внутрішню політику закупівель, яка передбачає детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб МКІП, визначає систему контролю за прийняттям рішень та процедуру залучення уповноваженої особи з питань запобігання корупції до процедури проведення закупівлі.			
12	Державні закупівлі	Завищення очікуваної вартості закупівлі	Штучне завищення очікуваної вартості закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника та посадових осіб МКІП з метою незаконного збагачення	Дискреційні повноваження щодо розрахунку очікуваної вартості закупівлі Недостатній розподіл обов'язків з планування закупівель, відсутність систем внутрішнього контролю Недобросовісність посадових осіб.	Врегульовано Законом України «Про публічні закупівлі»	Низький 1	Високий 3	Середній 3	Моніторинг цін при здійсненні закупівель відповідальним структурним підрозділом МКІП, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану Розробка внутрішньої політики закупівель, яка передбачає детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб МКІП щодо планування закупівель, систему внутрішнього контролю та розподілу функцій, яка виключає концентрацію повноважень у межах одного підрозділу (особи)	Постійно ІІІ квартал 2024	Структурні підрозділи МКІП Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Проведено моніторинг цін при здійсненні всіх закупівель відповідним структурним підрозділом МКІП, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану Розроблено та запроваджено внутрішню політику закупівель, яка передбачає детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб МКІП щодо планування закупівель, систему внутрішнього контролю та розподілу функцій, яка виключає концентрацію повноважень у межах одного підрозділу (особи)			
13	Державні закупівлі	Дискримінаційні умови тендерної документації та обмеження конкуренції	Встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливує перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни	Наявність дискреційних повноважень щодо розробки тендерної документації. Недобросовісність посадових осіб. Недосконалість заходів оперативного реагування на порушення у спрощених закупівлях.	Врегульовано Законом України «Про публічні закупівлі»	Середній 2	Середній 2	Середній 4	Залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях	Постійно	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Не потребує додаткових ресурсів	Проведено аналіз тендерної документації в окремих закупівлях			

14	Державні закупівлі	Необґрунтоване застосування переговорної процедури закупівлі	Умисне здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», для уникнення конкурентних та прозорих процедур	Недобросовісність посадових осіб. Недостатній розподіл обов'язків з планування закупівель, відсутність систем внутрішнього контролю	Врегульовано Законом України «Про публічні закупівлі»	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг за переговорною процедурою закупівлі, зокрема, з посиленням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність підстав для застосування процедури закупівлі	I квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Запроваджено, відповідним наказом, обов'язкове обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг за переговорною процедурою закупівлі, зокрема, з посиленням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність підстав для застосування процедури закупівлі			
15	Державні закупівлі	Необґрунтоване внесення змін до договору про закупівлю шляхом укладення додаткових угод	Умисне необґрунтоване укладення додаткових угод до договору про закупівлю, що призведе до зниження якості/обсягу отриманих робіт/послуг/товарів без зміни його вартості. Також можлива зміна умов договору, які призводять до зменшення фактичних витрат виконавця без зміни ціни договору, шляхом укладення додаткових угод.	Недостатній контроль за діями посадових осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель. Відсутність обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін.	ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про публічні закупівлі»	Низький 2	Середній 1	Низький 2	Розробка внутрішньої політики закупівель, яка передбачає проведення структурним підрозділом моніторингу додаткових угод до укладених договорів замовника.	III квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та запроваджено внутрішню політику закупівель, яка передбачає проведення структурним підрозділом моніторингу додаткових угод до укладених договорів замовника.			
									Забезпечення обґрунтування потреби укладення додаткових угод до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін.	I квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Прийнято відповідний наказ МКІП щодо обов'язкового обґрунтування потреби укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін.			
16	Державні закупівлі	Можливість закупівлі послуг, виконання яких складно оцінити	Можливість закупівлі послуг, виконання яких чи їх якість важко або неможливо оцінити. Така схема можлива, коли орган штучно формує потребу (наприклад проведення заходу чи надання консультації). Для цього такі послуги закуповуються у наближених осіб, хоча орган в змозі організувати надання таких послуг самостійно, залучивши своїх спеціалістів.	Дискреційні повноваження під час визначення необхідних предметів закупівлі. Відсутність або формальне обґрунтування необхідності відповідних послуг. Складність/неможливість перевірки виконання наданих послуг.	ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про публічні закупівлі»	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Розробка внутрішньої політики закупівель, яка повинна передбачати організацію проведення систематичного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання договорів.	III квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель. Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та запроваджено внутрішню політику закупівель, яка повинна передбачати організацію проведення систематичного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання договорів.			
									Забезпечення належного обґрунтування закупівлі структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі.	II квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель. Структурні підрозділи МКІП	Не потребує додаткових ресурсів	Прийнято відповідний наказ МКІП щодо обов'язкового належного обґрунтування закупівлі структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі.			

17	Державні закупівлі	Можливість закупівлі непотрібних або більш дорогих (порівняно з іншими такого типу) товарів з метою їх використання для власних потреб	Умисне проведення закупівлі товарів/робіт/послуг, об'єктивної потреби у яких немає, за попередньої змови відповідальної посадової особи замовника та конкретного постачальника або ж закупівля надто розкішних товарів/робіт/послуг з метою використання надалі для власних потреб окремою посадовою особою замовника.	Дискреційні повноваження під час підготовки тендерної документації. Недостатній розподіл обов'язків з планування закупівель, відсутність систем внутрішнього контролю. Положення чинного законодавства у сфері публічних закупівель, що унеможливають зовнішній контроль за процедурою закупівлі в період дії правового режиму воєнного стану.	ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про публічні закупівлі»	Середній 2	Середній 2	Середній 4	Розробка внутрішньої політики закупівель, яка повинна передбачати детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб замовника, визначати систему контролю за прийняттям рішень та процедуру залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до процедури проведення закупівлі.	III квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та запроваджено внутрішню політику закупівель, яка повинна передбачати детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб замовника, визначати систему контролю за прийняттям рішень та процедуру залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до процедури проведення закупівлі.			
18	Державні закупівлі	Недопостачання товарів (робіт/ послуг), приймання продукції, яка не відповідає умовам договору, тощо	Можливість підписання відповідальними посадовими особами замовника документів про належне виконання договору і фактичне ігнорування порушень, допущених виконавцем.	Невстановлення контролю (або недостатній контроль) за виконанням договору. Непроведення аудиту.	ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про публічні закупівлі»	Середній 2	Середній 2	Середній 4	Розроблення та прийняття внутрішню політику, згідно з якою запровадити процедуру моніторингу виконання договору, яка передуватиме підписанню документів про виконання умов відповідальною посадовою особою	III квартал 2024	Відділ бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель. Структурні підрозділи МКІП	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та прийнято внутрішню політику, згідно з якою запроваджено процедуру моніторингу виконання договору, яка передуватиме підписанню документів про виконання умов відповідальною посадовою особою			
									Забезпечення керівництвом органу організації проведення щорічного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання укладених договорів замовником.	III квартал 2024	Відділ внутрішнього аудиту	Не потребує додаткових ресурсів	Прийнято відповідний наказ МКІП, який регламентує проведення щорічного внутрішнього аудиту та періодичного зовнішнього аудиту виконання укладених договорів замовником.			
19	Документообіг	Недобросесність посадових осіб при розгляді звернень громадян, неповідомлення спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі отримання інформації про можливе вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення при розгляді звернень фізичних осіб	Недобросесність посадових осіб під час опрацювання запитів на публічну інформацію, звернень громадян тощо. Неврегульованість процедури розгляду запитів, звернень громадян.	Відсутність внутрішнього порядку роботи з запитами на інформацію, зверненнями, який серед іншого унормовуватиме питання запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у осіб, які працюють з відповідними документами, недопущення розголошення конфіденційної інформації про заявника та відповідальність з порушення законодавства з питань доступу до інформації, розгляду звернень громадян та антикорупційного законодавства	ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про звернення громадян»	Низький 1	Середній 2	Низький 2	Розробка та прийняття порядків роботи із запитами, зверненнями на інформацію у МКІП, що будуть передбачати стандартизацію внутрішніх процедур у рамках встановленого строку.	II квартал 2024	Управління документообігу та контролю	Не потребує додаткових ресурсів	Розроблено та прийнято відповідні порядки роботи із запитами, зверненнями на інформацію у МКІП, що передбачають стандартизацію внутрішніх процедур у рамках встановленого строку.			

Додаток 3
до Антикорупційної програми Міністерства
культури та інформаційної політики України на
2023-2025 роки

**План-графік
навчальних заходів з антикорупційної тематики у МКІП на 2023-2025 роки**

№	Тема	Аудиторія	Час проведення	Особи, відповідальні за проведення заходу
1	Правове регулювання діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання корупції	Уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління МКІП	II квартал 2024 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.
2	Застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» в частині заходів фінансового контролю	Службові та посадові особи МКІП	III квартал 2024 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.
3	Викривачі корупції. Особливості розгляду повідомлень про корупцію та проведення їх перевірок	Службові та посадові особи МКІП, уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління МКІП	I квартал 2024 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.
4	Поняття конфлікту інтересів, запобігання його виникненню та шляхи врегулювання	Уповноважені особи підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління МКІП, службові та посадові особи МКІП	IV квартал 2023 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.
5	Етична поведінка державного службовця	Службові та посадові особи МКІП	I квартал 2025 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.
6	Обмеження щодо одержання подарунків	Службові та посадові особи МКІП	II квартал 2025 року	Падалко Д.В. Светюха О.С.